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zahradní slavnost 
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V SeneCura SeniorCentru Chrudim uspořádali tradiční zahradní slavnost. Tento rok personál 
potěšil klienty a další hosty především cimbálovou muzikou. Do programu se zapojili také 
sami klienti, kteří si připravili dvě vystoupení.  
  
Zahradní slavnosti začínají úvodním projevem, který si vzal na starost ředitel SeneCura 
SeniorCentra Chrudim Marek Bíško. Kromě klientů a jejich blízkých přivítal také všechny 
zaměstnance domova a poděkoval jim za přípravu akce. „Tato tradiční akce hraje v životě domova 
obzvláště důležitou roli. Zahradní slavnosti jsou skvělou příležitostí k setkání klientů a jejich blízkých 
v příjemné a neformální atmosféře,” říká ředitel Marek Bíško. 
  
V domovech SeneCura je zvykem, že se slavnost odehrává ve zvoleném stylu. Letos v Chrudimi 
vybrali tradiční téma – cimbálovku. Jako hlavní součást programu jsme proto zařadili vystoupení 
pardubické skupiny Kobylka,”  říká vedoucí sociální pracovnice SeniorCentra Chrudim Petra 
Novotná. 

Cimbálová skupina Kobylka se od klasické cimbálové muziky, která využívá velký cimbál, odlišuje 
používáním malého stolového cimbálu zvaného cimbálek. Ten se využíval na území České republiky 
až do vynálezu velkého stolu koncem 19. století. 

Do přípravy programu se zapojili i sami klienti, kteří si tentokrát připravili dvě vystoupení – hudební 
představení a také cvičení se šátky. S představením pomohl klientům personál domova, jednalo se 
tedy o týmovou spolupráci. Další formou zapojení klientů pak byl stánek, v němž vystavovali své 
rukodělné výrobky.  

„Možnost přispět do programu slavnosti je pro klienty zábava, ale také důležitý bod v celém roce, na 
který se vždy těší. Je to také další z celé řady metod aktivizace, neboť se většinou jedná o fyzickou 
či kreativní činnost,” vysvětluje Petra Novotná.  

Během zahradních slavností personál domova myslel samozřejmě i na to, aby se klienti mohli 
zvěčnit se svými rodinami. Proto byl hostům k dispozici stylový fotokoutek. V neposlední řadě si 
slavnost užily i děti, pro které byly připravené hry, včetně například kuželek. 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SeneCura SeniorCentrum Chrudim nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem 
(pro seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí) a Odlehčovací službu. Svým klientům zde zajišťují péči 
24 hodin 7 dní v týdnu. 

Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb 
v České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se 
zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou 
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založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. 
www.chrudim.senecura.cz.
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